



**SAMODZIELNY PUBLICZNY  
ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ W MYSZKOWIE**

**42-300 Myszków ul. Aleja Wolności 29**

Dyrekcja: tel. / fax. (034) 313-73-29

Centrala: 34 313 88 80, 315-82-00

REGON: 000306377, NIP: 577-17-44-296

SP ZOZ/DZ/19/2023/1

Myszków, 20.02.2023 r.

**Do Wykonawców uczestniczących  
w postępowaniu o udzielenie zamówienia**

**Wyjaśnienie – modyfikacja 1  
– odpowiedzi na pytania Wykonawców**

dotyczy postępowania prowadzonego bez zastosowania procedur Ustawy, o wartości nieprzekraczającej 130 000 zł, dostępnego na stronie internetowej Zamawiającego, w trybie zapytania ofertowego pn.:

**Dostawa zamkniętego aspiracyjno-próżniowego systemu pobierania krwi, próbek i innych elementów wymaganych do pobierania krwi mikrometodą oraz najem aparatu do odczytu OB dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Myszkowie**

W związku z wniesionymi zapytaniami, Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi oraz wprowadza niżej podane modyfikacje.

**Pytanie 1:** „Dot. Pakietu nr 1, Załącznik nr 1.1, Warunki graniczne, 1.2 Czytnik OB. Czy Zamawiający dopuści czytnik do OB. nie starszy niż 2017 r.?”

**Odpowiedź 1:** Zamawiający dopuszcza najem czytnika OB nie starszego, niż 2017 r. Zmodyfikowana treść załącznika nr 1.1 dla pakietu nr 1 stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma.

**Pytanie 2:** „Dot. Pakietu nr 1, Załącznik nr 1.1, Warunki graniczne, 1.2 Czytnik OB.

Czy Zamawiający może potwierdzić, że oczekuje uruchomienia czytnika w terminie nie dłuższym niż 7 dni od daty zawarcia umowy?”

**Odpowiedź 2:** Zamawiający oczekuje, że protokolarne przekazanie i uruchomienie (w tym: walidacja – jeżeli jest wymagana) wynajętego urządzenia nastąpi do 7 dni roboczych od daty podpisania umowy – zgodnie z postanowieniem § 9 ust 4 projektu umowy. Jednocześnie Zamawiający koryguje brzmienie formularza cenowego dla pakietu nr 1.1. w części 1.2 Czytnik do OB, punkt 5 do brzmienia: Termin uruchomienia analizatora do OB nie dłuższy niż 7 dni od daty podpisania umowy. Jednocześnie Zamawiający z własnej inicjatywy koryguje omyłki pisarskie polegające na użyciu słowa: „dzierżawa” zamiast „najem” w dokumencie. Zmodyfikowana treść załącznika nr 1.1 dla pakietu nr 1 stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma.

**Pytanie 3:** „dot. Umowa § 3 ust. 4

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację zapisu: >>na własny koszt<< na zapis: >>na własny koszt przy jednorazowym zamówieniu powyżej 200,00 zł netto<<. Prośbę motywujemy tym, że dla zamówień poniżej 200,00 zł, koszty transportu, na które składają się m.in. koszty opakowania transportowego, robocizny, koszty wydrukowania listów przewozowych, koszty dostarczenia towaru do przewoźnika, są wyższe niż wartość marży uzyskanej ze sprzedaży towaru o takiej wartości.”

**Odpowiedź 3:** Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację postanowienia § 3 ust. 4 umowy.

**Pytanie 4:** „Dot. zapisów we wzorze umowy §7



**SAMODZIELNY PUBLICZNY  
ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ W MYSZKOWIE**

**42-300 Myszków ul. Aleja Wolności 29**

Dyrekcja: tel. / fax. (034) 313-73-29

Centrala: 34 313 88 80, 315-82-00

REGON: 000306377, NIP: 577-17-44-296

*Zwracamy się z prośbą do Zmawiającego o modyfikację zapisów §7 w taki sposób, aby wysokość kary umownej naliczana była od wartości netto a nie brutto. VAT jest należnością publicznoprawną, którą wykonawca jest zobowiązany odprowadzić do urzędu skarbowego. Ponadto sama kwota podatku VAT wliczona do ceny oferty nie ma wpływu na korzyści ekonomiczne osiągnięte przez wykonawcę z tytułu wykonania zamówienia.*

**Odpowiedź 4: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację postanowienia § 7 ust.1 umowy.**

**Pytanie 5:** *„Dot. zapisów we wzorze umowy §7 ust. 1*

*Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisów zapisów §7 w taki sposób, aby wysokość kary umownej 0,5% naliczana była od wartości danego zamówienia nie wartości umowy?*

**Odpowiedź 5: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację postanowienia § 7 ust.1 umowy.**

**Pytanie 6:** *„Dot. zapisów we wzorze umowy §7 ust. 1*

*W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie nr 5 wnosimy o zmniejszenie wysokości kar umownych w ust. 1-4 do 0,2% wartości umowy.*”

**Odpowiedz 6:**

**Zamawiający modyfikuje brzmienie § 7 ust. 1 pkt 1-4 do brzmienia:**

**„1. Zamawiający może nałożyć na Wykonawcę kary umowne w następujących okolicznościach i wysokościach:**

- 1) w przypadku niedotrzymania terminu dostawy, o którym mowa w § 3 ust. 1, 2 lub 14 – Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,3 % łącznej wartości wynagrodzenia brutto, określonego w § 1 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki;
- 2) w przypadku zwłoki w terminie rozpatrzenia reklamacji ponad terminy wynikające z § 3 ust. 13 Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,3% łącznej wartości wynagrodzenia brutto, określonego w § 1 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki;
- 3) w razie naruszenia obowiązku opisanego w § 4 ust. 7 lub ust. 9 – Wykonawca zobowiązany będzie do zapłaty na rzecz Zamawiającego kary umownej w wysokości 0,3 % wartości wskazanej w § 1 ust 1 umowy za każdy przypadek naruszenia;
- 4) w przypadku niedotrzymania terminu usunięcia awarii urządzenia (§ 9 ust. 6) Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,3 % łącznej wartości wynagrodzenia brutto, określonego w § 1 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki;”

**Zmiana określona niniejszą modyfikacją zostanie uwzględniona w umowie zawieranej z Wykonawcą.**

**Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, przedłużeniu ulega termin składania ofert z wyznaczonego pierwotnie do 21.02.2023 r. r. do godziny 10:00 (termin otwarcia ofert w tym samym dniu o godzinie 10:15), do dnia do 22.02.2023 r. do godziny 10:00 (termin otwarcia ofert w systemie w tym samym dniu o godzinie 10:15).**

Załącznik:

1. Formularz cenowy pakiet 1 – zmodyfikowany wzór załącznika nr 1.1.

Zatwierdził

DYREKTOR

dr n. med. Adam Miśkiewicz